

• Связи между народами можно укреплять и через еду

# Вкусно и алиментарно

## ЭТНОКУЛЬТУРА

В Астраханском государственном университете немало времени уделяется алиментарной (то есть питательной) культуре, которая считается важным компонентом в межэтнических взаимоотношениях.

На прошлой неделе на базе факультета и социальной работы состоялся научно-практический семинар по вопросу алиментарной культуры.

Проводил семинар директор учебного центра ресторанный сервиса и гостеприимства **Владимир Палаткин**, а участниками мероприятия стали преподаватели и сотрудники факультета.

Во время теоретической части обсуждались различные аспекты возрождения этнической культуры, а практической составляющей стала работа несколь-



Фото с сайта АГУ

ких площадок по приготовлению итальянских салатов, иранских блинчиков, русских вторых блюд и австрийского штруделя. Еще одна творческая группа объединила поклонников тайландского карвинга.

Консультации сотрудников центра, обсуждение теоретических вопросов сферы алиментарной

культуры и кулинарных тонкостей приготовления блюд вылились в решение подготовить по итогам семинара совместную статью для международного периодического издания. А итоговая совместная дегустация кулинарных шедевров стала приятным завершением вечера.

Чуть ранее **Владимир Палаткин** провел

для учащихся гимназии № 4 семинар «Технология функционального питания в ракурсе алиментарной культуры народов Астраханской области». На нем изучались технология функционального питания и так называемый пищевой код в рамках понятия «алиментарная культура». Ведь еда не только насыщает человека: при

помощи пищи возможно передавать информацию, имеющую существенное социальное и культурное значение.

Шаурма и чизкейк, приготовленные школьниками, состояли только из полезных продуктов. Так что их качество сомнения не вызывало, как, впрочем, и вкус.

По материалам сайта АГУ

## ТРЕМЯ АБЗАЦАМИ

### ОТМОЮТ ВСЕ

В парках и скверах Астрахани проведут генеральную уборку.

Основные работы в общественных местах начнутся через две недели, когда запустят поливочные системы, сообщили в городской администрации. От грязи будут чистить тротуарные дорожки, памятники и мемориалы.

Первым объектом для рабочих стал сквер возле филармонии - там уже навести порядок и отмыли плитку.

### ПЕРНАТАЯ ЗВЕЗДА

Астраханский лебедь-шипун стал звездой Первого канала.

Это произошло после передачи «Доброе утро», где вышел сюжет о птицах, наблюдаемых на территории Астраханского биосферного заповедника. Героем ролика стал лебедь-шипун, о котором рассказал орнитолог **Владимир Стрелков**.

Заповедник расположен на одном из крупнейших пролетных путей водоплавающих и околоводных птиц. Общая продолжительность миграций здесь составляет 9 месяцев в году.

### ВЫСТАВКА К ЮБИЛЕЮ АРТИСТКИ

В Астрахани откроется выставка, посвященная **Надежде Бабкиной**.

19 марта в филиале музея-заповедника начнет работу выставка «Душа русской песни», посвященная нашей землячке - народной артистке РСФСР **Надежде Бабкиной**.

На выставке будут представлены документы и фотографии, рассказывающие об астраханском периоде жизни певицы, а также о ее семье.

### ОТЕЛЬ ДЛЯ САММИТА

Круизный лайнер «Петр Великий», который строится в ОЭЗ «Лотос», может стать гостиницей во время саммита Прикаспийских государств.

«Передать заказчику лайнер планируем через год, - передает портал «Российское судоходство». - Кроме того, «Петр Великий» будет выполнять роль плавучей гостиницы во время саммита Прикаспийских государств в августе 2021 года в Астрахани».

На данный момент лайнер готов на 50%. Сейчас на нем завершаются трубопроводные и электромонтажные работы.

## ОФОРМИ ПОДПИСКУ ОНЛАЙН

1

ЗАЙДИ НА САЙТ

[podpiska.pochta.ru](http://podpiska.pochta.ru)



2

НАБЕРИ

Газета ВОЛГА



ЕСТЬ ВОПРОСЫ?

ЗВОНИ

8 (8512)

66-98-78

# Пора в школу медиакоммуникации

## МАСТЕР-КЛАСС

Астраханская область выбрана одним из 15 регионов, на площадке которого реализуется образовательный проект Гильдии межэтнической журналистики для пресс-служб этнокультурных национально-культурных объединений (НКО).

Курс составлен профессиональными журналистами и рассчитан на ответственных лиц по связям с общественностью национально-культурных объединений. Их научат составлять пресс-лист, готовить и распространять пресс-релизы, проводить мероприятия, вести социальные сети и т. п. Длительность



Фото предоставлено Вероникой ИОШКО

занятий - 3 месяца.

Вести занятия будут профессиональные журналисты, члены Гильдии

межэтнической журналистики, прошедшие обучение на базе факультета журналистики МГУ име-

ни **М. В. Ломоносова**.

По результатам обучения выпускники получат сертификаты.

## ПРЯМАЯ РЕЧЬ

**Мargarита Лянге**, президент Гильдии межэтнической журналистики:

«На всевозможных медиафорумах, семинарах и круглых столах мы, профессиональные журналисты, часто слышим от национальных активистов, что их не понимают, а их работу не освещают. Поэтому решили рассказать, как нужно общаться с журналистами для того, чтобы вас услышали».

Контактное лицо:  
Динара Межитова,  
+7 (905) 364-87-64,  
[astr-gildiya@mail.ru](mailto:astr-gildiya@mail.ru).